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Slavnost Těla a Krve Páně 
2.června LP 2024 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus B 

Odp. Kalich požehnání je společenstvím krve Kristovy. 

 

To je mé tělo. To je má krev. 

Krev Kristova očistí naše svědomí. 

Společenství učedníků s Kristem se promítá i do našich časů. Vždyť On je s námi 
vždy, když slavíme eucharistii. Trvalá přítomnost Pána ať je pro naše vztahy 
povzbuzením! 

To je krev smlouvy, kterou s vámi sjednal Hospodin. 

mailto:jarka.detova@seznam.cz


 

Z papežovy katecheze o cnosti pokory 

Zatímco nadutost a pýcha nadýmají lidské srdce a činí z nás zdánlivě více, než jsme, 
pokora vrací vše do správného rozměru: jsme úžasné, ale omezené bytosti s ctnostmi 
i chybami. Bible nám od počátku připomíná, že jsme prach a v prach se obrátíme 
(srov. Gn 3,19), slovo „pokorný“ (humilis, pozn. překl.) totiž pochází z výrazu humus, 
což znamená země. Přesto v lidském srdci často vznikají iluze o všemohoucnosti, 
které jsou tak nebezpečné! A to nás tolik zraňuje. 

K tomu, abychom se zbavili pýchy, by stačilo velmi málo, stačilo by rozjímat nad 
hvězdnou oblohou, abychom znovu získali správnou míru, jak říká žalm: „Když vidím 
tvá nebesa, dílo tvých prstů, měsíc a hvězdy, které jsi upevnil, co je člověk, že na něj 
pamatuješ, co je syn člověka, že se o něj staráš?“ (8,4-5). A moderní věda nám 
umožňuje rozšířit obzor mnohem dál a ještě více pocítit tajemství, které nás obklopuje 
a obývá. 

Blaze lidem, kteří si toto vnímání vlastní nepatrnosti uchovávají v srdci: tito lidé jsou 
uchráněni ošklivé neřesti, arogance. Arogance… Ježíš ve svých blahoslavenstvích 
začíná právě od těchto nepatrných: „Blahoslavení chudí v duchu, neboť jejich je 
nebeské království“ (Mt 5,3). Je to první blahoslavenství, protože je základem těch, 
která následují: z tohoto vnitřního pocitu nepatrnosti totiž vyrůstá mírnost, 
milosrdenství, čistota srdce. Pokora je branou ke všem ctnostem. 

Na prvních stránkách evangelií se pokora a chudoba ducha vždy zdají být zdrojem 
všeho. Andělovo zvěstování se neodehrává u bran Jeruzaléma, ale v zapadlé 
galilejské vesnici, tak bezvýznamné, že lidé říkali: „Může z Nazareta vzejít něco 
dobrého?“ (Jan 1,46). Ale právě odtud se svět znovu rodí. Vyvolenou hrdinkou není 
malá královna, která vyrůstala hýčkána jako v bavlnce, ale neznámá dívka: Maria. Ona 
sama je první, kdo žasne, když jí anděl přináší Boží zvěst. A v jejím chvalozpěvu 
vyniká právě tento údiv: „Velebí má duše Pána a můj duch jásá v Bohu, mém Spasiteli, 
protože shlédl na svou nepatrnou služebnici“ (Lk 1,46-48). Boha takříkajíc přitahuje 
Mariina malost, která je především vnitřní nepatrností. A také ho přitahuje naše malost, 
když tuto nepatrnost přijmeme.  

Bratři a sestry, pokora je vším. Právě ona nás zachraňuje před Zlým a před 
nebezpečím, že se staneme jeho komplici. Pokora je též zdrojem pokoje ve světě i v 
církvi. Kde není pokora, tam jsou války, rozmíšky, rozdělení. Bůh nám dal příklad v 
Ježíši a Marii, kteří jsou naší spásou a naším štěstím. A právě pokora je cestou, 
cestou ke spáse. 

 

(Celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2024-05/papezova-katecheze-o-nerestech-

a-ctnostech-pokora.html) 

 

 

 

Žijeme s církví  
 

https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2024-05/papezova-katecheze-o-nerestech-a-ctnostech-pokora.html
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Slavnost Těla a Krve Páně.     První svaté přijímání      2. 6. 2024 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Jiřinu a Vladislava Svobodovy. 

v 9:30 na Rožberku - mše svatá zde nebude!  

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

pondělí Památka sv. Karla Lwangy a druhů, mučedníků. 

středa Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka 

pátek Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 

sobota Památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie 

neděle 10. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

3.6. 

v 7:30 - Pouchov – za farnost. 

v 17:00 - Rožberk – za dar víry pro děti, vnučky a pravnučky a živé a + 

z rodin. 

Úterý 

4.6. 
    Mše svatá zde není. 

Středa 

5.6. 

    v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

    v 18:00 - Pouchov – za + bratra Františka, ostatní sourozence a rodiče. 

Čtvrtek 

6.6. 

    v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Pátek 

7.6. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

v 17:00 - Rožberk – ke cti NSJ. 

    v 18:00 - Pouchov – bohoslužba nebude – „Noc kostelů“. 

Sobota 

8.6. 

    v 18:00 - Pouchov – za + babičku Miladu Daňkovou k nedožitým 101. 

narozeninám. 

Neděle 

9.6. 

v 8 hod – Pouchov – za + Josefa Doležala a rodiče. 

v 9:30 – Rožberk – za + manžela a rodiče. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

 

Koncert a divadlo na Rožberku 

bude v kapli v úterý 4. 6. od 17 hod. Vystoupí děti z Církevní základní umělecké 

školy s paní učitelkou Helenou Stočesovou. Po krátkém vystoupení dětí se můžeme 

těšit na divadlo jednoho herce „Tučňáci“ v podání Jana Horáka ze Slováckého 

divadla v Uherském Hradišti. Zveme srdečně. 

 

Noc kostelů v pátek 7. 6. 2024 

proběhne v tento den i v naší farnosti. Prosím, pozvěte své sousedy a známé. Vzadu 

na stolku jsou ještě zbylé plakátky s programem. Prosím rozneste je do svého 

sousedství. Program je uveden zde: https://www.nockostelu.cz/kostel/305/ a zde: 

https://www.nockostelu.cz/kostel/680/. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 2. 6. bude od 19:30 tichá adorace. Srdečně zveme. 

 

 
 

Lektoři příští neděle 9.6. 

Pouchov Hana Špatenková Rožberk Petr Rusek 

 Ludmila Černá  Lukáš Kyrián 

 Kristýna Petrová  Stanislava Posnarová 

https://www.nockostelu.cz/kostel/305/

